11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2011 17:53:13

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.10.2011 22:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243050/answer/243275




[TpenapaTsl gs nedeHus ]I mocie pafguKanbHON IPOCTATIKTOMUY Ha3HAyalOTCs B IIEPBLIE HeHeNu
nocyie omnepamuu. ITycTs My COTTIacyeT IpueM 3TuX TabIeTOK CO CBOMM JIeYalllM BpadyoM,
IPUHUMAET UX PETYIISAPHO B TeYEHUE Mecsila. Yauu.



